TRƯỜNG CĐ KỸ THUẬT CAO THẮNG 
     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

       PHÒNG CTCT- HSSV
                Độc lập - Tự  do - Hạnh phúc
Tp. Hồ Chí Minh, ngày 29 tháng 08 năm 2014
THÔNG TIN TUẦN THỨ 02
(Từ ngày 08/09/2014-13/09/2014)
                                                                       
       Kính gửi:  - Khoa, Bộ môn; 
                          - Giáo viên chủ nhiệm;
                          - Lớp học sinh, sinh viên.
Thông báo của Phòng CTCT – HSSV
- Học sinh sinh viên học tập bình thường theo kế hoạch đào tạo và thời khóa biểu học kỳ I năm học 2014-2015.

- Lịch phòng học được dán tại bảng thông báo trước cửa Phòng Giáo viên – Công tác chính trị - Học sinh sinh viên và đăng tải trên website của phòng CTCT HSSV.

- Thời khoá biểu học kỳ 1 năm học 2014 – 2015 được dán tại bảng thông báo trước cửa Phòng Giáo viên – Công tác chính trị - Học sinh sinh viên lầu 5 khu nhà F và đăng tải trên website của Phòng đào tạo.

- Lớp trưởng phối hợp với  giáo viên bộ môn kiểm tra sỉ số học sinh, sinh viên trong tuần 02 (từ ngày 08/09 – 13/09/2014) và nộp về giáo viên quản lý học sinh sinh viên vào tiết thứ 3 mỗi ngày.
- Học sinh, sinh viên niên khóa 2012, 2013 có nhu cầu cấp giấy chứng nhận, xác nhận hoặc các loại giấy tờ khác đăng ký với Ban cán sự lớp. Trưởng lớp nhận mẫu và lập danh sách nộp lại cho Thầy Lê Hiếu Để tại phòng Giáo viên – Công tác chính trị - Học sinh sinh viên tại lầu 5 khu nhà F. Thời gian thực hiện từ 03/09 – 13/09/2014. 
Thông báo của Bộ phận chế độ học sinh, sinh viên
1. NHẬN TÀI LIỆU THAM GIA BẢO HIỂM Y TẾ NH 2014-2015, NHẬN TỔNG KẾT KHEN THƯỞNG BHYT NĂM HỌC CŨ: 

Cán bộ các lớp đã được cán bộ nhà trường chuyển giao các tài liệu tham gia BHYT bắt buộc năm học 2014-2015 cần khẩn trương triển khai trong HSSV lớp mình. Nhằm hạn chế việc thất lạc tiền nếu số tiền đang thu bảo hiểm ở lớp quá nhiều, có thể liên hệ thầy Tài (P Tổ chức HC) gởi trước. Hạn chót chuyển nộp chính thức lại toàn bộ phí bảo hiểm cho thầy Tài (P Tổ chức HC) trước ngày: 17/09/2014. 

Khi bàn giao đầy đủ tài liệu liên quan tham gia BHYT năm học mới, đồng thời cán bộ lớp nhận tổng kết khen thưởng BHYT năm học cũ.

2. Về việc nộp đơn nhận lại khoản cấp bù tiền miễn, giảm học phí đối với các lớp, HSSV “chưa nộp đơn trong tháng 07 năm 2014”:

Xem nội dung chi tiết tại văn bản thông báo số 874 được niêm yết ở sảnh nhà B – Phần chế độ HSSV.

P. Tổ chức – HC trích ghi một số nội dung chủ yếu về việc triển khai áp dụng cụ thể tại đơn vị Trường như sau:

A) ĐỐI TƯỢNG – QUYẾN LỢI - THỦ TỤC:

I)  06 NHÓM ĐỐI TƯỢNG ĐƯỢC NHẬN CẤP BÙ “MIỄN 100% HỌC PHÍ”:

(Người có công với cách mạng và thân nhân của người có công với cách mạng. ( HSSV mồ côi cả cha lẫn mẹ không nơi nương tựa. ( HSSV bị tàn tật, khuyết tật thuộc diện Hộ cận nghèo. ( HSSV người dân tộc  thiểu số thuộc diện Hộ cận nghèo. (HSSV hệ cử tuyển (đối với bậc Cao đẳng CN). ( HSSV người dân tộc  thiểu số RẤT ÍT NGƯỜI đang ở vùng có điều kiện kinh tế - xã hội khó khăn, đặc biệt khó khăn. 

II)  02 NHÓM ĐỐI TƯỢNG ĐƯỢC NHẬN CẤP BÙ “GIẢM HỌC PHÍ”:
( “GIẢM 70% HỌC PHÍ”: HSSV đang theo học một số nghề học nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm đối với dạy nghề (Hiện nay Bộ Lao động Thương binh và Xã hội chưa có qui định Danh mục các nghề học nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm đối với lĩnh vực dạy nghề, do vậy Nhà Trường chưa có thông báo cụ thể ngành, nghề học nào được giảm 70% tiền học phí. HSSV vui lòng chờ Bộ Lao Động-Thương binh và Xã hội ra văn bản ban hành, xác định ngành-nghề học cụ thể ).
(  “GIẢM 50% HỌC PHÍ”:HSSV có cha hoặc mẹ (là cán bộ, công nhân, viên chức) bị “tai nạn lao động” hoặc “mắc bệnh nghề nghiệp” được hưởng trợ cấp thường xuyên.

B/- MỘT  SỐ LƯU Ý - QUY TRÌNH THỰC HIỆN:

1)- HSSV thuộc diện được nhận khoản cấp bù tiền miễn, giảm học phí vẫn phải đóng kinh phí đào tạo đúng thời gian quy định mỗi học kỳ. Chỉ nhận lại khoản cấp bù tiền miễn, giảm học phí mỗi học kỳ, sau khi: *Hồ sơ được xét duyệt; *Được Phòng Tổ chức-HC niêm yết thông báo danh sách HSSV có hồ sơ hợp lệ; * Có kinh phí cấp bù từ Bộ Công Thương chuyển về.

2)- HSSV thuộc diện được nhận lại khoản cấp bù tiền miễn, giảm học phí chỉ phải làm 01 bộ hồ sơ đề nghị miễn, giảm nộp lần đầu cho cả thời gian học tập. Riêng HSSV thuộc đối tượng I-1.3 và I-1.4 phải làm lại bộ hồ sơ mới cho từng học kỳ; HSSV hoàn tất hồ sơ ở kỳ nào thì được hưởng tiền cấp bù miễn, giảm học phí của kỳ dó, không giải quyết truy hưởng tiền cấp bù miễn, giảm học phí của các kỳ trước.
3)- Do mới có kinh phí cấp bù từ Bộ Công Thương chuyển về dành cho học kỳ 1 năm học 2013-2014 (Khóa 2011: học kỳ 5; *Khóa 2012: học kỳ 3; *Khóa 2013: học kỳ 1). Ban cán sự lớp và HSSV liên quan (ngoại trừ HSSV một số nghề học nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm đối với dạy nghề) cần thực hiện theo các bước sau để nhận lại tiền cấp bù thuộc tiêu chuẩn của học kỳ 1 năm học 2013-2014:
3.1 Bước 1: TỪ NGÀY 03/09/2014 ĐẾN 06/09/2014, LỚP TRƯỞNG NHẬN ĐƠN VỀ PHÁT HSSV – HSSV GHI ĐƠN.

* HSSV: Đến tham khảo chi tiết các văn bản tại bảng thông báo ở sảnh nhà B – bảng CHẾ ĐỘ. Chuẩn bị sẵn các bản sao chứng thực các giấy tờ thuộc thủ tục đính kèm cần nộp của từng đối tượng được qui định ở phần I và II.

* Lớp trưởng: Lập danh sách tóm tắt HSSV có nhu cầu nhận đơn (ghi trên giấy tập, có các cột thông tin: STT, HỌ VÀ TÊN, THUỘC ĐỐI TƯỢNG MIỄN, GIẢM NÀO).

* Lớp trưởng các lớp: Mang theo danh sách tóm tắt HSSV có nhu cầu nhận đơn,  liên hệ phòng Tổ chức HC – Bộ phận chế độ (thầy Tài) để nhận 02 loại tài liệu: *01 “Danh sách nhận, nộp  đơn đề nghị” của HSSV lớp. *Đơn đề nghị.
* HSSV liên hệ Lớp trưởng: Từng HSSV ghi thông tin chi tiết liên quan vào “Danh sách nhận đơn đề nghị” (cụ thể thực hiện theo hướng dẫn trên “Danh sách nhận, nộp Đơn đề nghị”) do Lớp trưởng đang giữ, nộp lệ phí đơn, và nhận 02 đơn/HSSV phù hợp với đối tượng miễn, giảm của mình (chỉ phát, nhận 01 lần duy nhất/HSSV, Lớp trưởng không phát đơn lần 2 cho cùng 01 HSSV).

* HSSV ghi đúng: Tất cả các mục nội dung thông tin BẰNG CHỮ IN HOA thật rõ ràng, dễ đọc vào trong 2 Đơn (ghi sai, cá nhân liên hệ P. Tổ chức-HC nhận đơn và  làm lại Đơn mới, không được tẩy, xoá). Mang 02 đơn xin chữ ký xác nhận của thầy Trưởng hoặc Phó Khoa quản lý ngành, nghề mình đang học.

* Từng HSSV chuẩn bị  sẵn BỘ HỐ SƠ MIỄN, GIẢM: 2 Đơn (để trên), phía sau là các giấy tờ liên quan đính kèm (được bấm kim lại)  để nộp cho Lớp trưởng khi Lớp trưởng thông báo.

3.2) Bước 2: Từ ngày  08/09/2014 đến  ngày 10/09/2014: NỘP 02 ĐƠN VÀ GIẤY TỜ ĐÍNH KÈM  CHO LỚP TRƯỞNG 

Tuỳ thuộc điều kiện mỗi lớp, Lớp trưởng ấn định 01 ngày thích hợp, thống nhất thông báo HSSV tập trung nộp BỘ HỐ SƠ MIỄN, GIẢM  (02 tờ ĐƠN ĐỀ NGHỊ/HSSV và các giấy tờ đính kèm theo qui định cần nộp của từng đối tượng được miễn, giảm).

3.3) Bước 3: Từ ngày 11/09/2014 đến 16/09/2014, LỚP TRƯỞNG CHUYỂN NỘP BỒ HỒ SƠ ĐỀ NGHỊ MIỄN, GIẢM HỌC PHÍ CỦA HSSV ĐẾN P. TỔ CHỨC-HC.

Cán bộ Lớp chuyển giao cho phòng Tổ chức HC – Bộ phận chế độ (thầy Tài) đủ 04 loại: 5.1) “Danh sách NHẬN- NỘP đơn”; 5.2) BỘ HỐ SƠ MIỄN, GIẢM của HSSV liên quan;  5.3) Lệ phí đơn; 5.4) Đơn dư (nếu có).
Thông báo của phòng Tài chính Kế toán
V/v: Thu kinh phí đào tạo khoá 2012 và khoá 2013.

Theo quy định chung về việc thu kinh phí đào tạo, căn cứ vào tình hình cụ thể, nhà trường thông báo HSSV khóa 2012 và khóa 2013 đến nộp kinh phí đào tạo và tiền ở ký túc xá theo mức đã quy định.

1. Thời gian làm căn cứ thu:

Tính cho kỳ nộp thứ 1 của năm học 2014-2015 (đây là kỳ 3 đối với khoá 2013, kỳ 5 đối với khoá 2012  nếu tính cho cả khoá học). 

2. Mức thu:

	Khoá
	Diễn giải
	Bậc đào tạo

	
	
	Cao đẳng
	Cao đẳng nghề
	Trung cấp CN

	2013
	Kinh phí đào tạo (kỳ 3)
	3.080.000
	3.080.000
	3.080.000

	2012
	Kinh phí đào tạo (kỳ 5)
	3.080.000
	3.080.000
	3.080.000

	
	
	
	
	


Tiền ở ký túc xá: 1.000.000 đồng/kỳ.

3. Thời gian HSSV nộp tiền từ ngày 08/09/2014 đến hết ngày 26/09/2014.

4. Địa điểm nộp tiền: Phòng giao dịch trường Cao đẳng kỹ thuật Cao Thắng – Ngân hàng Nông nghiệp và phát triển nông thôn Việt Nam, Chi nhánh Mạc Thị Bưởi (Khu nhà A, bên cạnh Hội trường). Địa chỉ: 65 Huỳnh Thúc Kháng, Phường Bến Nghé, Quận 1, TP.HCM. Điện thoại: 39147504.
Các lớp HSSV lưu ý:

Căn cứ vào kế hoạch huy động lực lượng học sinh sinh viên tham gia trực đội cờ đỏ; Phòng CTCT-HSSV phân công như sau: Lớp CĐ CĐT13B; CĐN KTML13A trực buổi sáng và lớp CĐ CK13D; CĐN CK ÔTÔ13B trực buổi chiều trong tuần thứ 02 (từ ngày 08/09/2014-13/09/2014). Lớp CĐ ÔTÔ13C; CĐN ÔTÔ13B trực buổi sáng và lớp CĐ CK13E; CĐN ÔTÔ13D trực buổi chiều trong tuần thứ 03 (từ ngày 22/09/2014-27/09/2014). Ngày thứ hai hàng tuần Trưởng lớp xếp lịch trực cụ thể và nộp tại Phòng CTCT-HSSV (liên hệ thầy Triểu)./. 
Nơi nhận:                                                                                          PHÒNG CTCT- HSSV
- Giám hiệu (Báo cáo);
- Như Kính gửi;
- Website;
- Lưu: CTSV. 
